
令和6年度　入院患者満足度調査 集計結果

【総合評価】
回答件数

すすめる 62

まあまあすすめる 31

どちらとも言えない 23

あまりすすめない 1

すすめない 1

当院平均点（R6年度） 4.29

当院平均点（R5年度） 4.16

ベンチマーク（R6年度） 4.37

【医師による診療・治療内容】

回答件数

とても満足 64

やや満足 36

ふつう 15

やや不満 2

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.36

当院平均点（R5年度） 4.31

ベンチマーク（R6年度） 4.52

【医師との対話】

回答件数

とても満足 59

やや満足 35

ふつう 20

やや不満 3

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.25

当院平均点（R5年度） 4.37

ベンチマーク（R6年度） 4.49

日本医療機能評価機構

日本医療機能評価機構

日本医療機能評価機構

53%

26%

19%

1%
1%
【総合評価】

すすめる

まあまあすすめる

どちらとも言えない

あまりすすめない

すすめない

54%
30%

13%

2%
1%

【医師による診療・治療内容】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

50%

30%

17%
2%

1%

【医師のとの対話】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
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令和6年度　入院患者満足度調査 集計結果

【看護師】

回答件数

とても満足 75

やや満足 32

ふつう 8

やや不満 2

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.51

当院平均点（R5年度） 4.35

ベンチマーク（R6年度） 4.59

【事務職員】

回答件数

とても満足 53

やや満足 27

ふつう 29

やや不満 1

とても不満 0

当院平均点（R6年度） 4.2

当院平均点（R5年度） 4.07

ベンチマーク（R6年度） 4.35

【薬剤師】

回答件数

とても満足 50

やや満足 22

ふつう 23

やや不満 0

とても不満 0

当院平均点（R6年度） 4.28

当院平均点（R5年度） 4.01

日本医療機能評価機構

日本医療機能評価機構

※ベンチマーク対象外

63%

27%

7%

2% 1%

【看護師】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

48%

25%

26%

1%

0%

【事務職員】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

53%

23%

24%

0%

0%

【薬剤師】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
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令和6年度　入院患者満足度調査 集計結果

【検査職員】

回答件数

とても満足 49

やや満足 24

ふつう 31

やや不満 1

とても不満 0

当院平均点（R6年度） 4.15

当院平均点（R5年度） 4.14

【リハビリ職員】

回答件数

とても満足 29

やや満足 17

ふつう 8

やや不満 2

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.25

当院平均点（R5年度） 4.38

【痛みや症状を和らげる対応】

回答件数

とても満足 44

やや満足 22

ふつう 18

やや不満 2

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.22

当院平均点（R5年度） 3.91

ベンチマーク（R6年度） 4.41

日本医療機能評価機構

※ベンチマーク対象外

※ベンチマーク対象外

47%

23%

29%

1%
0%

【検査職員】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

51%

30%

14%

3%
2%

【リハビリ職員】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

51%

25%

21%

2%

1%

【痛みや症状を和らげる対応】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
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令和6年度　入院患者満足度調査 集計結果

【精神的なケア】

回答件数

とても満足 36

やや満足 25

ふつう 23

やや不満 2

とても不満 1

当院平均点（R6年度） 4.07

当院平均点（R5年度） 3.93

ベンチマーク（R6年度） 4.37

【プライバシー保護の対応】

回答件数

とても満足 43

やや満足 34

ふつう 33

やや不満 3

とても不満 0

当院平均点（R6年度） 4.04

当院平均点（R5年度） 3.92

ベンチマーク（R6年度） 4.3

【病室・浴室・トイレなど】

回答件数

とても満足 49

やや満足 39

ふつう 25

やや不満 4

とても不満 0

当院平均点（R6年度） 4.14

当院平均点（R5年度） 3.94

ベンチマーク（R6年度） 4.21

日本医療機能評価機構

日本医療機能評価機構

日本医療機能評価機構

41%

29%

27%

2%

1%

【精神的なケア】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

38%

30%

29%

3%0%

【プライバシー保護の対応】

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満

42%

33%

21%

4%

0%

病室・浴室・トイレなど

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
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令和6年度　入院患者満足度調査 集計結果

【食事の内容】

回答件数

とても満足 22

やや満足 34

ふつう 33

やや不満 15

とても不満 3

当院平均点（R6年度） 3.53

当院平均点（R5年度） 3.64

ベンチマーク（R6年度） 3.85

日本医療機能評価機構

20%

32%
31%

14%
3%

食事の内容

とても満足

やや満足

ふつう

やや不満

とても不満
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